

## 正誤表

本冊子について、下記のとおり誤記がありましたので訂正させていただきます。ご不便をお掛けしますが、よろしくお願いたします。

### 記

該当箇所	誤																
46 ページ 第 46 条 第 2 項	<table border="1"><thead><tr><th>片道距離</th><th>月 額</th></tr></thead><tbody><tr><td>2 km 未満</td><td>—</td></tr><tr><td>2 km 以上 10km 未満</td><td>4,100 円</td></tr><tr><td>10km 以上 15km 未満</td><td>6,500 円</td></tr><tr><td>15km 以上 25km 未満</td><td>11,300 円</td></tr><tr><td>25km 以上 35km 未満</td><td>16,100 円</td></tr><tr><td>35km 以上 45km 未満</td><td>20,900 円</td></tr><tr><td>45km 以上</td><td>24,500 円</td></tr></tbody></table>	片道距離	月 額	2 km 未満	—	2 km 以上 10km 未満	4,100 円	10km 以上 15km 未満	6,500 円	15km 以上 25km 未満	11,300 円	25km 以上 35km 未満	16,100 円	35km 以上 45km 未満	20,900 円	45km 以上	24,500 円
	片道距離	月 額															
	2 km 未満	—															
	2 km 以上 10km 未満	4,100 円															
	10km 以上 15km 未満	6,500 円															
	15km 以上 25km 未満	11,300 円															
	25km 以上 35km 未満	16,100 円															
	35km 以上 45km 未満	20,900 円															
45km 以上	24,500 円																

該当箇所	正																		
46 ページ 第 46 条 第 2 項	<table border="1"><thead><tr><th>片道距離</th><th>月 額</th></tr></thead><tbody><tr><td>2 km 未満</td><td>—</td></tr><tr><td>2 km 以上 10km 未満</td><td>4,200 円</td></tr><tr><td>10km 以上 15km 未満</td><td>7,100 円</td></tr><tr><td>15km 以上 25km 未満</td><td>12,900 円</td></tr><tr><td>25km 以上 35km 未満</td><td>18,700 円</td></tr><tr><td>35km 以上 45km 未満</td><td>24,400 円</td></tr><tr><td>45km 以上 55km 未満</td><td>28,000 円</td></tr><tr><td>55km 以上</td><td>31,600 円</td></tr></tbody></table>	片道距離	月 額	2 km 未満	—	2 km 以上 10km 未満	4,200 円	10km 以上 15km 未満	7,100 円	15km 以上 25km 未満	12,900 円	25km 以上 35km 未満	18,700 円	35km 以上 45km 未満	24,400 円	45km 以上 55km 未満	28,000 円	55km 以上	31,600 円
	片道距離	月 額																	
	2 km 未満	—																	
	2 km 以上 10km 未満	4,200 円																	
	10km 以上 15km 未満	7,100 円																	
	15km 以上 25km 未満	12,900 円																	
	25km 以上 35km 未満	18,700 円																	
	35km 以上 45km 未満	24,400 円																	
45km 以上 55km 未満	28,000 円																		
55km 以上	31,600 円																		

以上